

叙利亚政府宣布接受停火协议

美俄联合声明宣布停火协议自27日起执行,中方表示欢迎

□ 据新华社

美国与俄罗斯22日就叙利亚冲突各方停火达成协议,停火协议将从2月27日开始执行。叙利亚外交部23日发表声明,宣布叙政府接受停火协议。

停火协议从2月27日开始执行

美国国务院当地时间22日表示,美国与俄罗斯就叙利亚冲突各方停火达成协议,停火协议将从2月27日开始执行。美国国务院当天发布的一份美俄联合声

明说,叙利亚冲突各方应于叙利亚当地时间26日零时前向俄罗斯或美国表明有意履行停火协议。

声明强调,停火协议不包括打击“伊斯兰国”等由联合国安理会认定的恐怖组织的军事行动,美俄将继续对“伊斯兰国”等恐怖组织展开空袭等军事行动。

声明说,为避免停火各方遭到俄罗斯、美国或叙利亚政府方面的攻击,美俄将建立通信热线,共享信息,并采取相关必要措施,如有必要,美俄还将在停火协议实施后成立工作小组以保持沟通。

美国国务卿克里呼吁各方接受并全面遵守停火协议。他表示,落实停火协议不

仅可以减少暴力,还将为人道主义援助提供便利,并有助于叙利亚实现政治过渡。

中国外交部发言人华春莹23日说,俄美日前就在叙利亚停止敌对行动达成协议,标志着有关各方进一步将共识转化为行动,中方对此表示欢迎。

叙政府宣布接受停火协议

叙利亚外交部23日发表声明,宣布叙政府接受美国和俄罗斯日前就叙利亚冲突各方停止敌对行动达成的协议。

叙利亚通讯社援引叙外交部声明说,根据美俄达成的协议,叙政府军不会停止对极端组织“伊斯兰国”和“基地”组

织在叙分支“支持阵线”的军事行动。声明说,为保证协议如期成功实施,叙方将与俄方就确定协议包括哪些地区和武装组织进行协调。

声明强调严控边境地区、阻止外部势力继续向这些武装组织提供支持的重要性,认为这将防止武装组织巩固势力或转移据点,避免破坏协议实施的可能性。声明指出,如果这些武装组织对叙人民或叙武装部队有任何侵犯,叙政府军有权作出回应。

声明说,叙政府接受美俄协议停止敌对行动,是希望看到叙人民不再流血,恢复叙利亚的安全和稳定。

俄罗斯要用洲际导弹摧毁小行星

美方称将保持警惕,担心俄可能借机发展太空武器

据新华社电 俄罗斯一名顶级火箭研究人员日前透露,俄罗斯计划改造一些洲际弹道导弹,用于摧毁可能撞击地球的小行星。美军将对俄方这一计划保持警惕,担心俄罗斯可能借机发展太空武器。

来自俄马克耶夫火箭设计局的萨特加拉耶夫说,改造后的导弹可以用来对付直径介于20米至50米的小行星。2013年,一颗直径约20米的小行星在俄罗斯车里雅宾斯克州上空解体,威力相当于30万吨TNT当量,导致1000多人伤亡。

俄战略武器库中拥有大量洲际弹道导弹。萨特加拉耶夫承认,改造洲际弹道导弹需要时间,耗资数百万美元,但俄方准备测试改造后的导弹,用于对付名为“Apo-phos”的小行星。这一小行星直径约324米,会在2036年飞掠地球。

美国有线电视新闻网(CNN)报



道,与将卫星送入轨道的火箭不同,洲际弹道导弹由于被设计用于战争,可以随时发射。此前,美国国家情报总监办公室曾对俄罗斯在太空的军事活动表示担忧。在2016年威胁评估报告中,这一办公室称,俄罗斯继续“发展能够摧毁在轨卫星的武器系统”。这份报告注意到,“俄罗斯国家杜马曾于2013年正式

建议俄罗斯继续研究和开发机载反卫星导弹,“能够完全拦截任何来自外太空的物体”。

美国珀杜大学天体物理学教授亨利·梅洛什认为,如果用装有核弹头的导弹摧毁小行星,“可能存在潜在威胁”。他认为,体积较小的小行星对于地球威胁不算太大,“可以通过其他更为安全的方式”进行应对。

日本水产厅扣押一艘中国渔船

据《参考消息》报道 日本水产厅九州渔业调整事务所23日以违反《渔业主权法》、未记录作业日志的嫌疑,扣押一艘中国籍底拖网渔船,并当场逮捕了船长江再超(42岁)。

据日本共同社2月23日报道,江再超涉嫌于2月21日至2月22日在长崎县五岛列岛的女岛灯塔西南约72公里的日本专属经济区内作业,捕获鲷鱼等约840公斤,但未在作业日志上记录渔获量。江再超承认违法,称知道日本有严格的规定。报道称,这是该事务所今年首次扣押外国渔船。

印度14岁少女反抗性侵被枪杀

据《环球时报》报道 一名14岁的印度少女因反抗两名男性的性骚扰而遭其枪杀。事发前受害者向警方报警,称其曾多次遭到两名嫌疑人的尾随性骚扰,但并未受到警方的任何干预。

报道援引印度警方的消息称,两名男性犯罪嫌疑人乘坐摩托车22日再次尾随受害者和其姐姐,当时该姐妹两人正在返回家中的路上,反抗性骚扰的姐妹俩遭到其中的一名犯罪嫌疑人枪击,并直接导致14岁妹妹被杀。潜逃的两名嫌疑人随后被警方逮捕,当地媒体透露,事发前,受害姐妹俩曾向警方报警,陈述多次遭到嫌疑人尾随性骚扰,不过警方未给予任何帮助,最终导致悲剧的发生。

妇女权利机构人士指责当地警察经常无视她们的报警,事实上警方的无作为,鼓励了犯罪分子侵犯行为。

2012年的印度德里黑公交轮奸案成为将印度打上“强奸之国”标志。尽管该事件直接导致印度政府在警察领域的改革和资源投入,但印度境内的高犯罪率未曾减少。

美军司令煽动他国巡航南海岛礁12海里

中国外交部:美方所谓“航行自由”意在海上绝对军事霸权

据新华社电 外交部发言人华春莹23日在谈到南海航行自由问题时说,美方口头上说的是“航行自由”,心里头想的恐怕是海上绝对军事霸权。

华春莹是在例行记者会上回答提问时作上述表示的。据报道,美国海军第七舰队司令奥库安近日称,澳大利亚与其他国家应追随美国,在南海有争议的岛屿12海里范围内航行,以宣示自由航行权。有记者请华春莹对此作出评论。

华春莹说,中国作为世界上最大的贸易国和最大的南海沿岸国,比任何人都更重视航行自由问题。事实表明,南海航行自由从来不存在问题。影响南海航行自由的帽子怎么也扣不到中国头上。“美方有些人老是拿航行自由说事,不是杞人忧天,就是挑拨离间,另有所图。”华春莹说,国际法赋予的航行自由绝不是美国舰机耀武扬威的自由。

她说,中方希望美方停止挑拨,停止蓄意制造紧张,停止不利于南

海和平稳定的言行。

对于个别媒体关于中国在南海修建“沙岛长城”以扩大声索的评论,华春莹说,中国在南海的主权和相关权利是在长期的历史过程中形成的,并为历代中国政府所长期坚持,有充分的历史和法理依据,我们无意扩大,也不会允许缩小。

她说,如果非想用“长城”这个词,建议他们更加重视中国人民坚定捍卫自身领土主权和正当合法权益的“意志长城”。

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2016020期 中奖号码:红色球号码
01,02,10,12,22,24 蓝色球号码:10

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	当期中奖注数(注)
一等奖	3	10000000	0
二等奖	109	221318	25
三等奖	1150	3000	37
四等奖	52451	200	1929
五等奖	988407	10	35254
六等奖	7006228	5	255510

全国投注总额:317041006元,安徽投注总额:11770078元
奖池奖金:540251214元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2016047期 中奖号码:01,06,07,20,23

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	6	100	600
三等奖	183	10	1830

本期投注总额:14740元,奖池奖金:7995元

中国福利彩票3D玩法
第2016047期中奖号码:6 0 6

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
单选	172	1040	178880
组选三	142	346	49132

本期投注总额:1056466元,奖池奖金:1725506元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第16047期 中奖号码:132

奖级	中奖注数	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
直选	2769	1040	/
组选3	0	346	/
组选6	6607	173	0

本期全国销售额:13260760元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第16047期
中奖号码:13293

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	15	/	100000

本期全国销售额:8445198元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2016047期 中奖号码:01,07,08,13,15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	108	20	1959
二等奖	4673	945	10

六省市投注总额:615746元,安徽投注总额:115240元
奖池奖金:1220408元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第16021期开奖公告
本期开奖结果:1288513

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	/
二等奖	11	253720	/
三等奖	175	1800	/
四等奖	2838	300	/
五等奖	31002	20	/
六等奖	377471	5	/

本期全国销售额:13193506元